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27 maart 2026

nota Vragen Leden Russcher en Dekker FVD aan M over de

VN resolutie inzake de trans Atlantische slavenhandel

Bijlage n

1

Aanleiding

Op 27 maart jl zijn schriftelijke vragen gesteld door leden Russcher en Dekker

beiden FVD aan de minister van Buitenlandse Zaken over de aangenomen VN

resolutie over de trans Atlantische slavenhandel

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde conceptbeantwoording en verzendlng mede namens

de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties aan de Tweede Kamer

Kernpunten

• De beantwoording gaat in op de onthouding van stemming op de VN

resolutie vanwege juridische bezwaren o a terugwerkende kracht van

internationaal recht en het aanbrengen van een hierarchie in misdrijven

tegen de menselijkheid ondanks steun voor de doelstellingen U gaf
eerder uw akkoord op de onthouding

• De beantwoording adresseert dat de resolutie geen juridisch bindende

verplichting schept tot het bieden van rechtsherstel zoals

herstelbetalingen
• De beantwoording onderstreept dat niet teruggekomen wordt op de

excuses uit 2022 en het blijvende belang hiervan voor erkenning van het

historische onrecht en de doorwerking daarvan Nederland heeft een eigen

verantwoordelijkheid voor zijn rol in de trans Atlantische slavenhandel en

slavernij en het kabinet blijft zich inzetten voor erkenning herdenken en

bewustwording
• De door de FVD gestelde Kamervragen maken deel uit van vier vragensets

over hetzelfde onderwerp
o Vragen van het lid De Roon PVV aan M over het bericht dat de

trans Atlantische slavenhandel door de VN bestempeld is als de

ernstigste misdaad tegen de menselijkheid ooit BZ2626532

o Vragen van het lid Tseggai GroenLinks PvdA aan MinBZK M en

MP over het bericht dat de Verenigde Naties slavenhandel als

ergste misdaad tegen de menselijkheid ooit bestempelt
BZ2626569 De beantwoording wordt door MinBZK verstuurd en

mede namens u ondertekend
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o Vragen van de leden Bamenga en Heera Dijk beiden D66 aan de

ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van

Buitenlandse Zaken over de aangenomen VN resolutie over de

trans Atlantische slavenhandel bestempelen als de ernstigste
misdaad tegen de menselijkheid 2026Z06398 De beantwoording
wordt door MinBZK verstuurd en mede namens u ondertekend

• De beantwoording van bovengenoemde drie vragensets worden vanwege

verschillende betrokken beleidsdirecties en afetemming met minBZK

afzonderlijk aan u voorgelegd Waar relevant zijn de antwoorden

vanzelfsprekend op elkaar afgestemd

Datum

15 april 2026

Onze referentie

BZ2626571

ONGERUBRICEERD GEEN MERKING Paging 2 van 2

00001 7665723


